현재 저희의 주요 유통사는 같이 협동하면서 옴니채널을 구축하는데 힘을 보태고 있습니다. AA는 AA가 가지고 있는 온오프라인의 다양한 유통 망을 기반으로 한국에 세계의 유통업체가 되기 위한 대비 전략을 가지고 있습니다.
AA의 제과 제품 유통은 제2 초코파이 공장을 인도에 설립함으로써 인도 시장을 겨냥하며 인도 주변에 있는 중앙 유럽과 아프리카에 상품 수출을 기대하고 있습니다. AA 음료 공장은 올해 착즙 쥬스와 새로운 소다수 제품을 출시하여 기업 가치를 강화할 것 이며 이는 지역 맞춤형 마케팅과 판매량을 높임으로서 시장 경쟁력을 강화시킬 계획입니다. 그 동안 AA 리큐어는 300,000 kl 클라우드 맥주의 연간 생산 능력을 청주에 제2 맥주 공장을 올해 하반기에 완공함으로써 확보할 예정입니다. 
















The gap between highest and lowest sale performance is recognized as the great concern for Client Co Company.
As it was already discussed, Profile Company has opened a specialized online assessment center which it will give a comprehensive evaluation to the Client Co Company sales team.
By using the Profile XT program, we will evaluate all units and we are willing to add ‘Success pattern’ technology which could confirm and consolidate the factors that effects to the workforce’s successful result. Also we will analyze the best management team to find the factors that made more result (learning ability, ethological features, work interest, motivation etc.) of successful performance than other team. Through our Profile on the Web (POTW) system suggestion, there will be more various reports that manages all of you and the boarder of director’s decisions.
<Benefit of suggestion solution>
1. Low coast of marketing entrance
2. ‘Pay as you use’ model
3. Swift program running-doesn’t need any education or certification
4. Supporting nationally
Profile International’s workforce will bring out all the work to increase sales performance in order to increase sales more than 100% in a few months.








4월에는 더 빠른 거래와 더 쉬운 지불 스케줄 관리의 공공수요를 위해서 저희 우편사업은 우편거래의 USPC 직불카드를 소개하고 싶습니다. 
이 카드는 1996년 말에 전국적으로 사용이 가능하지만 덴버와 산프란시스코에서는 더 빨리 사용하실 수 있습니다. 개인당 카드를 $1000에 구입할 수 있을 것 입니다.
사업에서 사용되는 카드는 액면가격의 $5000에 구입할 수 있을 것 입니다.
카드에 있는 자기 띠로 귀하께서 사용하신 금액과 남은 금액을 확인할 수 있습니다.
더 자세한 정보는 가까운 지역 우체국장으로 연락 주십시오.


개인용 컴퓨터들의 가격이 떨어지고 쉽게 사용이 되면서 더 이상 컴퓨터 이용자들은 컴퓨터 용도를 문서 작성에만 사용하지 않습니다.
예를 들어 사진 편집은 더 많은 그래픽 초보자에게 빠르게 취미가 되어가고 있습니다.
그 이유는 간단합니다. 비싸지 않는 디지털 카메라고 쉽게 사진을 찍으며 PC로 전송하고 이메일으로 사진을 친구나 가족들에게 보낼 수 있기 때문입니다.
[bookmark: _GoBack]사진편집 소프트웨어는 사용자들이 캡션을 추가나 색 보정용도나 다른 특수 효과를 사용하는데 이용이 됩니다. 귀하께서는 스케너로 오래된 가족사진으로 이러한 효과들을 이용하고 싶어할지 모릅니다. 또는 귀하께서는 사진을 전단지에 사용하거나 결혼발표, 전자 인사장에 사용하고 싶어하실지도 모릅니다. 이 사용방법은 다양합니다. 



