[34기/비즈니스통번역] 마태락-19년 4월 9일_12일 과제
■ 2019. 4. 9(화) 수업시간중에 주신 과제 … 비즈니스관련 [ TRN (E→K)  Week 8 ]

… 전체 3개 단락 모두 한글 번역
[E→K] 
요즈음 카니발리즘(cannibalism)이라는 용어가 입에 오르내리고 있으나, 이는 익히 알려진 한니발 렉터가 돌아온 다기보다는 오히려 전자 경제로 인한 경영상의 딜레마가 급격히 나타나고 있는 어려운 상황을 표현하는 것에 더 가깝다. 놀라울 정도로 빠른 변화로 생겨난 신흥 부호들은 오랜 기간 성공을 가져온 기술 및 사업 모델을 무너뜨리기 위해 위협하고 있다. 선택은 두가지인 데, 직관에 의존하여 여전히 수익을 가져오는 기존 기술과 사업모델을 유지하거나, 회사의 주 수익원에 타격을 주더라도 여러분 스스로 선제적 혁신을 하는 것이다.
딜레마가 안겨주는 이와 같은 혼선에 대한 미국 경제계 입장은 아주 간단하다. 오늘 스스로 혁신하는 법을 배우는 기업들은 미래 비즈니스 세계에서 군림할 것이며, 그렇지 못한 기업들은 종속될 것이다. 실행하기 어려운 일이란 생각을 떨쳐버린다 해도, 혁신이란 정말 어려운 일이며 직관에 반하는 것이기도 하다. 이는 공장 및 공급망 관계, 사업정상화 분야와 같이 기존에 가치를 두었던 투자를 무너뜨리는 기술을 수용해야 함을 뜻한다. 종종 의도적으로 이윤 및 주가를 낮추거나 단기로는 모든 우수한 매니저들에게 그동안 하지 말라고 했던 것들을 하게끔 만들어야 할 수도 있다. 
최근 두명의 경영대학원 교수가 마케팅 교재 11권을 실제 살펴보았더니 이중 9권은 카니발리즘은 피해야 한다고 기술하고 있었는데, 어느 책에서는 ‘신제품 혁신이 낳은 비 우호적인 결과’ 라고 기록되어 있고, 또다른 책에서는 ‘카니발리즘을 향한 노력’에 반하는 경고성 내용을 포함하고 있었다. 
■ 2019. 4. 9(화) 수업시간 말미에 주신 과제 … 카르텔관련 [ TRN (E→K)  Week 8 ]

… 전체 2개 단락 한글로 번역
[E→K]
일반적으로 기업간담합(Cartels)은 가장 심각한 경쟁 위반으로 간주된다. 전 세계 경쟁 당국은 국내 및 국제간 담합 행위 추적을 강화하고 있으며, 중핵 카르텔의 폐해는 잘 알려져 있다. 소비자는 경쟁 덕분에 더 낮은 가격 및 우수한 상품과 서비스 혜택을 누리게 된다. 경쟁 회사들이 서로 담합하여 경쟁을 포기하기로 합의하면, 소비자는 이와 같은 혜택을 누릴 수 없게 된다. 경쟁 프로세스는 경쟁관계에 있는 회사들이 가격을 독립적으로 책정할 때만 효과가 있다. 비밀 담함 협정은 경쟁 원칙에 대한 직접 공격임은 물론 모든 종류의 반 경쟁 행위 중에서도 가장 유해한 것으로 알려져 있다. 
하지만, 카르텔에 맞서 싸우는 것은 법적으로나 실질적으로 매우 버거운 일이다. 첫째, 담합자들이 자신들의 비 합법적 행위를 자연스레 감추는 만큼, 감독 기관은 폐쇄된 카르텔을 찾아내기 위해 엄청난 노력을 해야만 한다. 둘째, 기관은 간혹 비협조적인 방어자들에 맞서 승리할 수 있는 충분한 증거를 확보할 수 있도록 특명권과 숙련된 기술을 필요로 한다. 셋째, 기관은 카르텔에 특화된 매우 정교한 자진신고제도를 운영하여 그와 같은 음모를 와해 시켜야 한다. 넷째, 국제적인 기업담합 조사를 통해 기관들이 가지고 있는 관할권 한계를 극복할 수 있는 방안을 모색해야 한다. 마지막으로, 담합 행위를 범죄시하는 경향이 확대되고 있는 만큼, 감독 기관이 고도의 절차와 검증 표준을 준수하는 것 또한 그 무엇보다 중요하다.
[ 참고: 리서치 ]
* 카르텔: 기업 상호간의 경쟁의 제한이나 완화를 목적으로, 동종 또는 유사산업 분야의 기업간에 결성되는 기업담합형태. (같은 종류의 상품을 생산하는 기업이 서로 가격이나 생산량, 출하량 등을 협정해서 경쟁을 피하고 이윤을 확보하려는 행위를 가리킨다)

* 중핵카르텔 (hardcore cartels): 카르텔 중 가격고정이나 입찰담합, 생산량제한배분, 시장분할 등 경쟁제한성이 큰 공동행위를 일컫는다.
* 담합 (collusion): 생산품이 비슷한 회사끼리 서로 짜고 생산량과 물건의 가격을 미리 결정해서 소비 시장에서 막대한 이익을 챙기는 행위. 소비자들로부터 가격을 비교하여 물건을 싼 가격에 구매할 수 있는 기회를 빼앗는 불공정 거래 행위이다.
■ 2019. 4. 11(목) 수업시간 중에 주신 과제 … 비디오 제작.공급관련 [ TRN (E→K)  Week 9 ]

… 두번째 1개 단락 한글로 번역
[E→K]
저희는 샌프란시스코 소재 힐스프로덕션스(Hills Productions)사로부터 귀사를 소개받았으며, 다양한 여행 및 교육용 비디오를 제작 및 공급하는 한국 기업입니다. 저희 제품군에는 제주도 및 설악산에 관한 30분 비디오 두 종류와 홍콩에 대한 1시간 비디오가 있으며, 이들 비디오에 대해서는 해외 시장을 염두에 두고 상세한 설명이 담긴 영어판도 제작하였습니다.
해당 비디오들은 한국 및 홍콩을 찾는 여행객대상 절찬리에 판매 중인만큼, 이제 미국시장에 직접 출시 예정입니다. 저희가 생각하는 해당 비디오의 잠재 시장은 여행 알선업체, 비디오 대여점 및 학교, 도서관입니다. 귀사가 미국내 판매 딜러권에 관심이 있는지 여부 및 이에 관심을 있을 만한 미국내 다른 기업을 추천해 주실 수 있는지 의견 주시면 감사드리겠습니다.
■ 2019. 4. 11(목) 수업시간 말미에 주신 과제 … 사업제안서 [ TRN (K→E)  Week 9 ]

… 전체 한글문장 영문으로 번역
[K→E]
Our comprehensive answers to all requirements brought by the Client Co based on the mutual discussion over last few weeks are presented in the following business proposal. Prior to our face-to-face meeting for detail explanation on Wednesday, we are sending you the summarized key contents of that proposal in brief as below.
45 employees in sales team of Client Co who had been employed with similar education, competency and experience were considered moderately working   well at each of their job position. However, the overall sales performance gap of the team was considerably high with the top sales of 139% and the bottom one of 82%. Such tremendous performance gap between top and bottom sales is enough to be a big concern to Client Co.

As was discussed, Profile Co. will establish an online evaluation center which will enable Client Co to comprehensively evaluate its sales team performance. We are going to introduce ‘Success Pattern’ technology and, with the use of Profile xt program, will support you to evaluate all the teams, identify and integrate influencing factors to employee’s performance. Through the ‘Profile on The Web (POTW)’ system of our proposal, diversified but relevant reports in needs of your company and board members will be readily available for their management and decision making of all issues.
< Advantages of Prosed Solution >
1. Low market entrance costs

2. ‘Pay as you use’ Model

3. Speediness in Program execution – No special training or certificate required

4. Nationwide support available

All staffs and management of Profile International will ensure you our utmost efforts to improve your sales performance by several hundred percent only within a few months.
====================== End of Documents =======================

