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안녕하세요? ㈜ 타임스미디어 기업체 사내교육 담당부서 타임스HR입니다.

· 영어 프리젠테이션

불과 몇 년전까지만 해도 취업을 준비하는 대학생이나 승진을 앞둔 직장인에게 자신의 영어 실력을 증명하는 유일하고 절대적인 바로미터는 토익이나 토플 같은 영어 시험이었습니다. 그러나 토익 고득점과 실무에서 사용되는 영어 능력은 별개라는 인식이 점차 확산되면서 토익, 토플 같은 공인 영어 시험 점수가 더 이상 신뢰를 받지 못하게 되었습니다. 그에 따라 많은 기업체에서는 토익, 토플 점수보다는 영어 면접이나 영어 프레젠테이션, 영어 토론 등으로 영어 실력을 평가하여 글로벌 인재를 뽑겠다는 의지를 밝히고 있습니다.  
  
영어 프레젠테이션이란 쉽게 말해서 사람들 앞에서 어떤 주제에 관해 발표하는 것을 의미합니다. 그러나 대다수의 토익 고득점자들조차도 영어로 말하는 것에 익숙하지 않은 나머지 영어 프레젠테이션에 대해 공포에 가까운 두려움마저 느끼고 있습니다. 그렇다면, 영어만 잘하면 프레젠테이션이 그냥 될까요? 우리가 우리말을 잘한다고 프레젠테이션도 잘한다고 말할 수 없는 것과 마찬가지로 영어만 잘한다고 해서 영어 프레젠테이션이 술술 잘 되는 것은 아닙니다. 
  
Practice Makes Perfect 란 말을 다들 아실 꺼라 생각이 됩니다. 프레젠테이션이란 사람들 앞에서 실전처럼 연습을 하면서 점차 고수의 경지로 올라서게 됩니다. 사람들 앞에서 떨리는 목소리로 발표도 해보고, 두려운 청중들과 Eye-Contact도 해보고, 실수도 하면서 점차 자신을 Control 할 수 있게 될 것입니다. 타임스디미어와 함께 프레젠테이션 연습을 해보는 건 어떨까요?
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책 소개

요즘 경제에 대해 관심 갖으시는 분들이 많을텐데요, 
그와 관련된 책 소개 하나 해드리겠습니다.

2009 키워드 경제사전 저자 : 곽해선

. 

400개의 핵심 키워드로 명쾌히 풀이한 국내외 최신 경제이슈! 

이 책은 경제 교육 최전방에서 활동해온 경제전문가가 경제분야 핵심 키워드 400개를 선별하여 심도 있게 분석 해설한 것입니다. 새로운 용어가 자주 등장하는 금융분야, 복잡한 조세와 법률 분야는 어려운 개념을 통한 설명을 피하고 시의성 있는 사례를 들어 설명하였습니다. 서브프라임 모기지, 금산분리, 키코, 공적자금 등 국내외 쟁점 사안에 대해서는 사전 형식의 용어 해설을 뛰어넘어 문제의 소재와 진행 과정에서 향후 전망까지 전문가적 시각에서 깊이 있게 다루었습다. 자본스톡, 준거할용, 대안펀드 등 핵심 키워드와 같은 뜻으로 쓰이거나 연관성이 있는 용어는 색인으로 만들어 쉽게 찾아볼 수 있게 하였습니다. 또한 <경제학 발전소> 코너를 통해 기회비용, 수확체감의 법칙, 매몰비용, 한계수입, 비교우위이론, 저축의 역설 등 어렵지만 반드시 알아야 할 경제학 이론을 현실경제에 반영하여 설명한 책입니다.

☞ 이 책의 독서 포인트! 
400개의 핵심 키워드와 500개의 연관 키워드를 유기적으로 구성하여 많은 용어를 망라하기보다 꼭 알아야 할 핵심 경제 용어에 집중하였습니다. 어떤 용어를 골라 어떻게 해설할지에 초점을 맞추었으며 현실경제에 비추어 시사성이 높은 용어를 골랐습니다. 최근 실물경제에서 비중이 큰 용어는 중요도를 감안하여 보다 자세히 풀이하였고 도표와 그래프로 각종 통계지표와 경제지수를 정리하여 이해하기 쉽게 풀어 놓은책입니다.
[출처] 2009 키워드 경제사전 |작성자 황연경
· 회화한마디

[The Devil Wears Prada] Is there anything else I can do for you? 
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“악마는 프라다를 입니다” 라는 영화 제목쯤은 
누구나 다 들어봤을 법한 영화인데요. 
오늘은 그 중에 한 대목을 살펴 보도록 할께요.[출처] <영화/영화회화>The Devil Wears Prada (17) Is there anything else I can do for you? (토익캠프★토익/영어회화/토플/텝스/TOEIC/수능/토익영어공부) |작성자 도우너

MIRANDA: One copy? What are my twins gonna do with that? Share? 
ANDY: Oh, no, I made two copies. And had them covered... reset and bound so they wouldn't look like manuscripts. This is an extra copy to have on file, you know, just in case. 
MIRANDA: Well, where are these fabulous copies? I don't see them anywhere. 

ANDY: (V.O.) They're with the twins, you know, on the train on the way to Grandma's. (brightly) Is there anything else I can do for you? 
 
MIRANDA: Mm-hmm. That's all. 

해석 
미란다: 겨우 한 권? 이걸 쌍둥이 둘이 어떡하라고? 같이 보라고? 
앤 디: 아뇨, 두 권을 복사했어요. 그리고 원고처럼 안 보이게 제본도 하게 했어요. 이건 여분이에요, 아시잖아요, 혹시 모르니까. 
미란다: 그럼 그 멋진 카피본은 어디 있는 거지? 안 보이는데. 
  
앤 디: (목소리) 쌍둥이가 갖고 있죠. 할머니 댁에 가는 기차에서요. (밝게) 뭐 더 시키실 일은? 
 미란다: 글쎄. 됐어. 
 

해설
기억하는 장면이실지는 모르겠지만, 저는 개인적으로 기억에 남는 장면이기도 한데요.

앤디가 해리포터 원고(manuscript)를 구해서 미란다를 놀라게 하는 장면입니다.  

One copy? What are my twins gonna do with that? Share? Oh, no, I made two copies. 미란다는 솔직히(frankly) 놀랐지만, 끝까지 까다롭게(demanding) 굴지요. 앤디는 미란다의 성격을 잘 알고 미리 알아서(in advance) 깔끔하게 일을 처리해둡니다. 뉴토익에서 '일을 다루다, 처리하다'는 take care of, deal with, handle, tackle 등의 표현을 씁니다.
'복사하다'는 copy인데, 복사기를 처음 개발한 회사 이름이 xerox인지라 고유명사가 동사화 되서 'xerox'도 '복사하다'로 사용되기도 합니다. 
ex) Could you xerox this letter please, Louise?(Louise, 이 편지 좀 복사해 주겠소?) 

They're with the twins, you know, on the train on the way to Grandma's. Is there anything else I can do for you? 
참고로 일란성 쌍둥이는 identical twins이라고 합니다.
some은 긍정문에, any는 부정문, 의문문, 조건문에 사용한다는거 알고 계시죠? 
 
some은 의문문에, any는 긍정문에 사용되는 용례를 알아두어야 합니다. 
some이 의문문에 사용될 때는 '권유'나 '요청'을 나타내고, any가 긍정문에 쓰일 때는 '어떠한 ~라도'라고 해석된다. 
ex) A: Would you like some coffee?(커피 좀 드시겠어요?)-권유. 
B: Can I have some green tea? (녹차 좀 주시겠어요?)-요청. 
A: What kind of information do you need? (어떤 종류의 정보가 필요하세요?) 
B: Any information will be fine. (어떠한 정보라도 좋습니다.)
 

저희 Times media 기업체출강팀은 시사적 issue 가 되는 내용이나 영어 학습에 도움이 되는 article을 선정, 본문에 나온 중요표현이나 단어, 숙어를 정리해 놓은 자료와 기사 원문의 영어교육 향상에도 도움을 드리고 있습니다.

출강 교육과 동시에 개개인 스스로가 학습하고 수업간 토의하는 등 상호 교통적인 system을 도입하는 등 수업효과와 질 향상을 위해 꾸준히 노력하고 있습니다.

추운 날 건강에 유의하시고, 사내 외국어 교육 및 통,번역, 인터뷰 관련 업무가 있을 시에 언제라도 알려주시면 저희가 큰 도움이 되 드리도록 하겠습니다.
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