☞ 영어교육 법
최근 아시아, 특히 한국과 일본의 영어교육의 열기가 여름의 무더위를 무색하게 하고 있다. 

교육부는 '영어로 진행하는 영어수업'을 내년 중학교 1학년부터 시작해 점차 확대키로 하였으며 대학과 기업체에서 영어는 생존과 더 나은 미래를 보장하는 발판이 되고 있다. 전세계 홈페이지의 78%가 영어로 되어 있고 전자상거래 사이트의 96%가 영어로 되어 있다는 통계가 있다.앞으로 고성능 통역컴퓨터가 등장해서 언어장벽의 문제를 해결하려 하겠지만 완벽한 통역은 기대하기 어렵다. 따라서 영어의 장벽을 뛰어넘지 못하고는 21세기 디지털 시대의 낙오자가 될 수 밖에 없는 것이다.

제2 외국어로서의 영어를 성공적으로 습득할 수 있는 가장 기본적이면서도 실질적인 학습방법을 알아보자.
	
	끊임없이 듣고 말하게 하라. 반복하라.
듣기를 무시한 언어교육은 있을 수 없다. 영어교육이 꼭 말을 하기 위해서 배우는 것은 아니지만 듣기를 하지 않고 영어공부를 할 경우에 말하기는 물론 읽기, 쓰기도 어느 한계에 도달하면 더 이상 나아가지 못한다. 
따라서 언어교육은 읽기-쓰기-말하기-듣기의 순이 아니라 듣기-말하기-읽기-쓰기의 순서로 진행되거나 네가지가 고루 섞여서 진행되어야 한다. 그리고 매일의 꾸준한 지도와 반복학습만이 비 영어권 문화에서 자란 영어학습자로서 영어를 빨리 배우는 지름길이다. 


영어는 실용학문이다.
단어를 외우는 것보다 그 단어가 어떤 상황에서 어떤 의미로 쓰이는지에 대해 아는 것이 더욱 중요하다는 의미이다. 언어는 시대와 환경에 따라 변화, 소멸되는 살아있는 학문이기 때문이다. 따라서 영어를 잘 하려면 단어습득 외에 영어권 문화와 시사에 대해서도 함께 배우도록 한다. 
영어를 배우길 원하는 여러분들은 재미와 지식을 동시에 제공하는 웹사이트를 방문해 보자.

영어공부에는 개개인의 학습의지가 중요하다.
외국어 학습에는 무엇보다 자신감이 중요하다.
일정한 계획과 공부 그에 따른 평가 결과를 가시화해 학습에 대한 성취도를 맛보도록 하고 영어공부의 필요성을 정당하게 인식하고 스스로 영어학습에 대한 동기부여를 한다. 절실하게 영어공부에 대한 자신의 동기를 생각한 사람과 그렇지 않은 사람의 학습성취도는 큰 차이가 날 수 밖에 없다. 
단, 이 때 자신의 평가결과나 실패에 대해 두려움을 갖지 않도록 하는 것이 중요하다. 
지나치게 높은 목표를 설정하는 것은 오히려 역효과를 부를 수 있음에 유의하자. 
☞ 전화영어
생활 영어 중에 기본이 되는 것이 전화 영어라고 할 수 있는데요, 의외로 많은 분들이 아직도 전화 영어에 익숙하지 않아 당황 하시더라구요. 오늘은 이것만 알면, 기본적인 전화영어는 문제가 되지 않을 유용한 표현들을 알려 드릴께요.
A : Hello, Marketing, How can I help? 
B : Can I speak to Vicky, Please? (~와 통화할 수 있나요??)
A : Who’s calling, Please? (전화하신 분은 누구시죠?)
B : It’s Martin.

A : Ok. Please hold and I’ll Put you through. (전화 연결해 드릴께요)
B : Thanks.

Tip 

“Can I speak to~.” 라고 말하면  “~와 통화할 수 있나요??” 라는 뜻으로 전화를 건 사람이 기본적으로 물어 보는 내용입니다. 여러분이 누군가 전화를 받았다면 당연히 “누구신가요?” 라고 묻겠죠? 그 표현이 “Who’s calling, please? 또는 “Who shall I say is calling” 이라고 묻는데 첫 번째 표현이 더 대중적입니다. 

“전화 연결해 드릴께요” 라는 표현은 “I’ll Put you through” 인데요 만약 자리에 없다면 당연히 ‘메모 남겨 드릴까요?” 라는 표현이 나오겠죠? 그 표현은 “ Can I take a message” 라고 합니다.  아주 많이 사용되는 표현이니 꼭 외워 두세요!
아, 또 하나! 잘못 걸려온 전화가 있을 수 있겠죠? 그럴경우 “You’ve got the wrong number”라고 말하면 됩니다.

전화영어는 얼굴을 보지 않고 하는 대화 이기 때문에 예의를 더 갖추는 경향이 있는데요 그래서 Please 라는 말을 사용하는게 좋습니다.
☞ 스트레스 줄이는법
요즘 경기침제, 감축, 감봉, 물가 상승 등 이런 저런 일들로 스트레스 많이 받으시죠? 아래에서 나열한 스트레스 줄이는 법대로 따라 해 보세요.
1.눈을 감고 조용하고 어두운 곳에서 느린 심호흡을 한다. 
2.경쟁 질투 실패 돈벌이 등 교감신경을 자극하는 생각을 하지 않는다. 
3.느리고 조용하고 평화롭고 반복되는 경음악을 틀어놓는다. 
4.시원한 바람소리，파도소리，나지막한 새 소리를 듣는다. 
5.혁대 구두 시계 등 몸을 속박하는 것은 모두 벗어 놓는다. 
6.1주에 3회,한 번에 30분 이상 규칙적으로 운동한다. 
7.알코올 카페인 조미료 첨가제 등이 든 음식을 삼간다. 
8.요가 기공 명상이나 자신이 좋아하는 취미생활을 즐긴다. 

저희 Times media 인재개발팀은 시사적 issue 가 되는 내용이나 영어 학습에 도움이 되는 article을 선정, 본문에 나온 중요표현이나 단어, 숙어를 정리해 놓은 자료와 기사 원문을 통해 영어교육 향상에 도움을 드리고 있습니다.

출강 교육과 동시에 개개인 스스로가 학습하고 수업간 토의하는 등 상호 교통적인 system을 도입하는 등 수업효과와 질 향상을 위해 꾸준히 노력하고 있습니다.

 사내 외국어 교육 및 통, 번역, 인터뷰 관련 업무가 있을 시에 언제라도 알려주시면 저희가 큰 도움이 되도록 하겠습니다.
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