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* 한국인 영어 교육, 투자는 세계최고 실력은 꼴찌
영어에 대한 투자는 세계 1위이지만 효과를 거두지 못하고 있는 한국인이 영어 투자 효율성을 높이기 위해서는 북유럽국가의 성공모델을 벤치마킹해야 한다는 제안이 나왔다. 특히 국민의 영어구사력이 국가경쟁력인 만큼 한국인의 영어 학습열기를 국가 차원의 경쟁력으로 끌어올릴 수 있는 기반을 서둘러 마련해야 한다는 지적이다.

◇‘고비용-저효율’ 영어학습구조=삼성경제연구소는 ‘영어의 경제학’이라는 보고서를 통해 우리나라 영어투자의 ‘고비용-저효율’ 현상을 진단했다. 보고서에 따르면 한국인은 세계 최고 수준으로 많은 시간과 돈을 영어에 투자한다. 2007∼2008년 전세계 토플 응시인원 55만4924명 가운데 한국인은 10만2340명(18.5%)을 차지해 응시국가 147개국 중 가장 많았다.

영어에 투입하는 시간은 중학교∼대학교까지만 하더라도 1인당 10년간 약 1만5548시간에 달한다. 영어를 배우기 위해 사교육비에도 연간 14조원 이상 쏟아붓고 있다. 인구가 우리나라의 2.6배에 달하는 일본의 경우도 연간 약 5조원(6283억엔)에 머무는 것에 비하면 엄청난 투자를 하고 있는 것이다.

그러나 결과는 만족스럽지 못한 것으로 나타났다. 홍콩의 컨설팅사인 정치경제위험컨설팅(PERC)에 따르면 한국은 아시아 12개국 중 외국인이 영어 소통을 하는데 가장 힘든 나라로 평가됐다. 스위스 국제경영개발원(IMD)의 2008년 보고서는 한국인의 외국어 구사능력이 61개국 중 35위라고 밝혔다.

◇덴마크 모델을 벤치마킹하라=영어투자에 대한 효과를 한껏 끌어올리기 위해서는 영어를 외국어로 배우고 있으면서도 영어로 일상적인 의사소통이 가능한 덴마크, 스웨덴, 핀란드 등 북유럽 국가를 주목할 필요가 있다고 연구소는 제안했다.

사례로 든 덴마크의 경우 초등학교 4학년부터 9학년(중 3)까지 6년간 영어 공교육을 받고 있는 등 우리나라와 영어시간에 큰 차이가 없는데도 좋은 성과를 내고 있다. 덴마크의 영어시간은 4학년이 주 2시간, 5학년부터 주 3시간이지만 다른 교과도 영어교재를 활용하는 등 각 수업에서 자연스럽게 영어를 사용하고 있다. 특히 영어 교사가 되기 위해서는 영어권에서 2년 정도 교육을 받아야 하는 등 총 교육받는 기간이 9∼10년이 소요될 정도로 긴 시간과 노력을 요구하고 있다. 덴마크는 IMD의 외국어 구사능력 평가에서 룩셈부르크, 스위스에 이어 61개국 중 3위를 차지했다.

따라서 보고서는 교육인적자원부의 ‘우수영어교사 확보를 위한 교육 프로그램’을 적극 추진해 뛰어난 영어교사를 양성하고, 학생들이 영어수업 이외에 컴퓨터, 연극 등 영어를 접할 수 있는 기회를 확대해야 한다고 주문했다. 대학에서는 초·중·고교 때와는 달리 영어학습보다는 영어를 쓰는 환경을 만드는 데 주력해야 한다면서 전공별 영어 강의 비중을 높일 것을 제안했다. ‘영어시범지역’ 지정 등 영어의 상용어화, 번역시스템에 대한 투자 확대 등도 필요하다고 말했다.
* 유용한 영어회화 표현

비둘기는 평화의 상징으로 잘 알려져 있다. 그래서 운동 경기 개막식이나 큰 행사에 앞서 비둘기를 날리는 이벤트가 벌어지기도 한다. 하지만 이 평화의 상징인 비둘기를 무척이나 무서워하는 사람들이 의외로 많다. 비둘기가 자신을 해치거나 위협할 만한 대상이 아니라는 것을 알면서도, 이들이 모여서 먹이를 먹고 있는 것만 봐도 이를 피해 돌아 가거나 두려움으로 소름이 끼치기도 한다. 이것은 20-30대 여성들에게 많이 있는 것으로 알려진 소위 조류 공포증이다. 공포스러운 대상은 비둘기뿐이 아니다. 사람들 앞에 나서는 것 자체가 공포이거나, 엘리베이터를 타는 것이 두려움의 대상이 되는 사람도 있다. 조금만 높은 건물에 올라가도 두려움을 느끼는 사람이 있는가 하면, 비행기 자체를 타지 못할 정도로 비행기 공포증을 가진 사람들도 있다. 

 흔히 영어로 '두렵다'라고 할 때 be afraid, be scared와 같은 표현을 쓴다.

 [예문 1] My sister is afraid of crocodiles.  
            내 여동생은 악어를 무서워한다.

 [예문 2] She is scared to go out alone at night. 
            그녀는 밤에 혼자 나가는 것을 무서워한다.

 이런 표현들도 훌륭하지만 겁, 두려움이라는 의미를 지닌 willies를 활용해도 좋다.

[예문 1] I've never liked spiders - they give me the willies. 
            난 거미를 좋아한 적이 없어, 정말 겁나거든.

[예문 2] Driving at night on country roads gives me the willies.
            시골길을 밤에 운전하는 건 겁이나.
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ㆍ두려움, 겁 - willies
ㆍ~에게 겁을 주다 - give someone the willies[creeps]
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시험 친다는 생각만 하면 - whenever I think of having to take exams

난 시험 친다는 생각만 하면 겁이 나.
I get the willies whenever I think of having to take exams 
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